



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÖZGYŰLÉSÉNEK

GAZDASÁGI ÉS PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGA

---

**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 29.**  
**MELLÉKLET: 1 db**

**TÁRGY: Lisztes-völgyi lőtér használata**

**ELŐTERJESZTÉS**  
**a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság**  
**2016. február 23-i rendes ÜLÉSÉRE**

**ELŐTERJESZTŐ:**

**dr. Bodor Adrienn osztályvezető**

**TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:**

## **Tisztelt Bizottság!**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) tulajdonát képezi a szekszárdi 7605 helyrajzi számon nyilvántartott, 8400 m<sup>2</sup> alapterületű, lőtér megnevezésű ingatlan. A lőtér épületének egyes szektorát jelenleg a Tolna Megyei Rendőr-főkapitányság használja gyakorlás céljából. Ugyanezen épület kettes szektorának használatára az Önkormányzat még 2012-ben megállapodást kötött a Szekszárd Városi Lövészklubbal. Az Alisca Nyilai Íjász Egyesület használja a 2-es szektor udvarrészét, valamint a 25,6 m<sup>2</sup> alapterületű club épületet raktározás céljából. Az egyesületeknek lejárt a bérleti szerződésük és kérték azok meghosszabbítását.

A Humán Bizottság a 126/2015. (IX. 7.) és 147/2015. (IX. 21.) számú határozataiban javasolta a Bizottságnak, hogy járuljon hozzá az Önkormányzat tulajdonában lévő, „lőtér” megnevezésű ingatlanból a megállapított ingatlan részek edzés és versenygyakorlatok végzése céljából, határozott időre történő, térítésmentes bérbeadásához az egyesületek részére.

Szekszárd Megyei Jogú Város Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága 342/2015. (XI. 24.) számú határozatával döntött a Szekszárdi Városi Lövészklub és az Alisca Nyilai Íjász Egyesület bérleti szerződéseinek 2016. december 31. napjáig történő meghosszabbításáról.

Figyelemmel arra, hogy a szerződések évekkal ezelőtt megszűntek, javaslom a T. Bizottságnak a korábbi határozat visszavonását és új bérleti szerződések megkötését.

A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 27/2014. (XII. 23.) önkormányzati rendelet 1. melléklet 1.1.3. pontja értelmében a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság dönt a bel- és külterületi ingatlanok bérbeadásáról, bérleti díjának elengedéséről.

Az előterjesztés mellékletét képezi a Bizottság 342/2015. (XI. 24.) számú határozata.

Kérem a T. Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Szekszárd, 2016. február 22.

**dr. Bodor Adrienn**  
**osztályvezető**

## Határozati javaslat

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága a 342/2015. (XI. 24.) számú határozatát visszavonja.
2. A Bizottság jóváhagyja a Szekszárd Városi Lövészklubbal és az Alisca Nyilai Íjász Egyesülettel a Lisztes-völgyi lőtérre vonatkozó, térítésmentes bérleti szerződések létesítését 2016. december 31. napjáig terjedő időtartamra.
3. A Bizottság javasolja, hogy a bérleti szerződésekben kerüljön rögzítésre, hogy az egyesületek mely időpontokban és milyen feltételekkel jogosultak használni a bérleményt.

**Határidő: 2016. február 23.**

**Felelős: Majnayné Sajben Anna igazgatóság vezető**



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
KÖZGYŰLÉSÉNEK  
GAZDASÁGI ÉS PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGA

---

**Határozati kivonat a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság 2015. november 24. napi ülésének jegyzőkönyvéből**

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Gazdasági és Pénzügyi Bizottságának 342/2015. (XI. 24.) határozata a Lisztes-völgyi lőtér használatáról**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága a Szekszárd Városi Lövészklub és az Alisca Nyilai Íjász Egyesület bérleti szerződését 2016. december 31-ig meghosszabbítja.

A Bizottság javasolja, hogy a bérleti szerződésekben kerüljön rögzítésre, hogy az egyesületek mely időpontokban és milyen feltételekkel jogosultak használni a másik egyesület bérleményét.

A Bizottság felkéri a Hivatalt, hogy vizsgálja felül, hogy a lőtéren található szolgálati lakásra vonatkozó megállapodásban foglalt kötelezettségeinek miként tesz eleget Balogh László gondnok.

**Határidő: 2015. december. 31.**

**Felelős: Márcz László igazgatóság vezető**

**Majnayné Sajben Anna igazgatóság vezető**

Szekszárd, 2015. november 24.

A kiadmány hitelül:

**dr. Pesti Krisztina**  
jogi referens